Sprawozdanie z działalności 
Komisji Oświaty, Kultury, Sportu, Zdrowia, Bezpieczeństwa i Porządku publicznego
w IX kadencji Rady Gminy Fabianki w 2024 roku.

Komisja Oświaty, Kultury, Sportu, Zdrowia, Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego powołana została uchwałą Nr I/7/2024 z dnia 6 maja 2024 roku w składzie:

1. Adam Pałucki	-  przewodniczący komisji
1. Cackowski Damian
1. Jetter Piotr
1. Kawczyński Rafał
1. Niedziałkowski Krzysztof
1. Stroiński Artur
1. Przedmiotem działania Komisji jest:
1. Opiniowanie, wnioskowanie i ocena funkcjonowania Gminy w zakresie pomocy społecznej, porządku  bezpieczeństwa publicznego, ochrony środowiska i ochrony zdrowia,
1. opiniowanie funkcjonowania placówek oświatowych, kulturalnych i sportowych,
1. opiniowanie dochodów i wydatków budżetowych dotyczących zakresu  jej działania.
Komisja Oświaty, Kultury, Sportu, Zdrowia i Spraw Społecznych w 2024 roku odbyła 5 posiedzeń, w tym 3 odbyte wspólnie z komisją Rolnictwa, Rozwoju Gminy i Spraw Budżetowych:
1. 27.05.2024 roku
1. 12.06.2024 roku
1. 11.09.2024 roku
1. 28.10.2024 roku
1. 9.12.2024 roku
W okresie sprawozdawczym za 2024 rok Komisja:
- zaopiniowała zmianę statutu Gminnej Biblioteki Publicznej w Fabiankach,
- dokonała analizy sprawozdania Wójta Gminy Fabianki z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych stopniach awansu zawodowego w szkołach prowadzonych przez Gminę Fabianki za 2023 rok,
- opiniowała projekt uchwały w zakresie uchwalenia „Rocznego programu współpracy Gminy Fabianki z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art.3 ust.3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2025,
- zaopiniowała pozytywnie projekt uchwały w sprawie określenia warunków przyznawania              i odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze dla osób z zaburzeniami psychicznymi oraz zwolnienia z opłat i trybu ich pobierania.
- przeprowadzono wizję lokalną po obiektach oświatowych na terenie gminy Fabianki.
- Członkowie Komisji zaopiniowali pozytywnie przedstawione informacje Kierownika Gminnego Zespołu Oświaty na temat „ Stanu realizacji zadań oświatowych Gminy Fabianki              w roku szkolnym 2023/24.
- zaopiniowano pozytywnie przekształcenie Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej                            w Fabiankach w Centrum Usług Społecznych w Fabiankach.
- rozpatrzono pozytywnie przedłożony przez Wójta wniosek w zakresie wyrażenia zgody na wystąpienie z wnioskiem do Ministra Spraw Wewnętrznych i Administracji za pośrednictwem Wojewody o zniesienie urzędowych nazw miejscowości.
- komisja zaopiniowała Radzie Gminy wyrażenie zgody na podpisanie porozumienia ze starostwem powiatowym we Włocławku w zakresie zimowego utrzymania dróg powiatowych w sezonie zimowym 2024/25. 
- członkowie komisji po zapoznaniu się z przedstawionymi kalkulacjami kosztów gospodarowania odpadami komunalnymi na terenie gminy zaakceptowali zmianę opłat za odbiór odpadów komunalnych na terenie gminy i wprowadzenie nowych stawek  od 1.01.2025roku.
- zaopiniowano pozytywnie przedłożony projekt w zakresie uchwalenia Gminnego programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych i Narkomanii na 2025 rok.
Komisja na bieżąco opiniowała projekty uchwał oraz materiały będące przedmiotem obrad Rady Gminy Fabianki w 2024 roku. Ponadto członkowie komisji indywidualnie zapoznawali się z zagadnieniami  z zakresu pracy komisji i podejmowali tę problematykę                      w bieżącej działalności.
			Przewodniczący Komisji
	   		    Oświaty, Kultury, Sportu, Zdrowia, 
Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego
    		                    Adam Pałucki

